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Sjećanje na kolegu Ivu Duspera  

Rođen 2. siječnja 1961. godine, nastavnik Dusper posvetio je više od 35 godina svoga 

života odgoju i obrazovanju mladih naraštaja. U našoj školi predavao je matematiku i 
fiziku, a njegovo znanje, strpljenje i predanost ostavili su dubok trag u generacijama 

učenika i kolega. 

Bio je mnogo više od učitelja – bio je oslonac, prijatelj i uzor. Njegova mirnoća, 
dostojanstvo i posvećenost radu ostat će trajno upisani u sjećanje svih koji su ga 

poznavali. 

Zahvalni smo na vremenu koje smo proveli s njim. Njegova prisutnost zauvijek će 

nedostajati u školskim hodnicima, a uspomene na zajedničke trenutke čuvat ćemo s 

poštovanjem i ljubavlju. 

S velikim ponosom i poštovanjem sjećamo se i svih ostalih preminulih djelatnika naše 

škole, koji su svojim predanim radom, znanjem i toplinom ostavili neizbrisiv trag u 
životima mnogih. Njihov doprinos odgoju i obrazovanju trajno nas obvezuje na zahvalnost 

i sjećanje.  
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Dragi učenici, roditelji, učitelji i svi prijatelji naše škole! 
 

Još jedna školska godina je iza nas, ispunjena učenjem, trudom, izazovima, uspjesima i 
zajedništvom. S ponosom gledam na sve što smo zajedno postigli od učeničkih radova i 
natjecanja, do svakodnevnih ali važnih trenutaka u razredu, na hodnicima i školskom 

dvorištu, koje smo jednim djelom prenijeli na papir našeg školskog lista. Naši učenici su i 
ove godine pokazali znanje, kreativnost, solidarnost i upornost, a naši učitelji još jednom 

dokazali koliko je velika njihova uloga u stvaranju sigurnog, poticajnog i motiviranog  
školskog okružja. Hvala i vama poštovani roditelji na povjerenju i podršci, bez vas naši  
uspjesi ne bi bili potpuni. Svima želim ugodne, vesele i sigurne ljetne praznike, ispunjene         

odmorom, radošću i zasluženim predahom. 
 

S poštovanjem i toplim pozdravom, 
Ravnateljica Marija Kulaš 

Crnićki kamenčići, br. 13 

Irena Topalović, IX.b  

Sjećanje na nju 
 

Suza bilo je dosta, 

a sada su samo sjećanja pusta. 
 

U sjeni tvojih koraka mi smo sada, 
u našim srcima ljubav vlada. 

 

Sad kad te nema ja teško živim, 
kad se smijem, kad plačem na tebe 

mislim. 
 

U dubini naših srdaca ti i sada 

živiš, 
dok te zaborav preuzima ti životom 

se boriš. 
 

Svake noći zbog tebe suze lijem, 

kad se sjetim trenutka kad se s 
tobom smijem. 

 

Tvoj miris, tvoj osmijeh, tvoja 
nježnost me prati, 

tvoj glas u tišini, sreću mi krati. 
 

Svoju tugu si dobro krila, 

jedina si u mojoj mašti bila…, 
moj štit u borbi, 

moja svijetlost u tami… 

Svaki moj korak bio je i tvoj, 
sada je čuvaj anđele moj. 

 

Posljednji pozdrav nisu nam dali, 

barem smo uspomene napravili. 
Bog nek te čuva, moja ljubavi. 

 

Mile Bošković, IX.a 
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Događaji u školi 
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Prvi dan škole 
 

9. rujna 2024.g. počela je nova školska godina. Nakon dugog i toplog ljeta školske učionice 

su se ponovo ispunile dječjom grajom i smijehom. Posebno su bili uzbuđeni prvašići koji 

su u pratnji roditelja radosno dočekali prvi dan škole. 

Učenici šestog razreda su im pripremili dobrodošlicu uz pjesmu i recitaciju. 

Svečano proslavljen Dan škole 2024. 

 

U Osnovnoj školi Crnići proslavili smo rođendan škole uz nezaboravnu priredbu koja je  
okupila učenike, učitelje i roditelje, slaveći kreativnost i talent naših učenika. Program je 

bio bogat i raznolik, a svi prisutni uživali su u prekrasnoj atmosferi koju su stvorili naši 

vrijedni učenici i učitelji. 

Voditelji priredbe, Roko Bošković i Elena Markić, vodili su publiku kroz cijeli program. 
Proglašeni su i pobjednici školskih natjecanja. 
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Događaji u školi 

 

 

Crnićki kamenčići, br. 13 

Obilježen Međunarodni dan mira 

Diljem svijeta 21. rujna obilježava se Međunarodni dan mira. Ovogodišnja tema i fokus  

obilježavanja je “Njegovanje kulture mira”.    

  U svijetu zaglibljenom u sukobima,  nejednakostima i diskriminaciji, moramo još jače 

nastojati promicati dijalog, empatiju i ljudska prava za sve. Dan mira predstavlja dan    
nenasilja i prekida neprijateljstva na    globalnoj razini. Dan mira postoji kako bi se      

kontinuirano podsjećalo na potrebu jačanja mirovnih poruka i ideja među svim ljudima i 
narodima. Učenici naše škole su kroz literarno, likovno stvaralaštvo, zatim pjesmom,     

razgovorom, pisanjem poruka mira, izradom plakata, obilježili Dan mira.  

Kroz brojene aktivnosti poslali su poruku da je važnost  mira i suživota od ključnog     

značaja za čovječanstvo.  

 

 

Sigurnost u prometu 

 

Učenici 5.a i 5.b razreda OŠ Crnići, u  sura-
dnji sa BIHAMK-om i PU Stolac, 23. rujna 

2024.g., realizirali preventivnu akciju 

„Sigurnost prometu.“  

Učenici su uz nazočnost policijskih         

službenika zaustavljali vozače, savjetovali ih 
da pripaze na sigurnost djece u  prometu, te 

dijelili prigodne letke. 

Također su policijski službenici upozorili 

učenike na opasnosti u prometu, da paze 
sebe i pravilno se kreću pri izlasku iz       
autobusa, te pravilan prelazak ceste na   

pješačkom prijelazu.  
Ukazali su im da trebaju poštivati pravila 

ponašanja u prometu kako bi zaštitili sebe i 
bili sigurni u prometu. 
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Crnićki kamenčići, br. 13 

Događaji u školi 

Terenska nastava učenika 4.r. 

U sklopu projekta „Tradicija i inovacija - kruh i 
plodovi zemlje kroz proces prerade“, učenici 4. 

razreda OŠ Crnići i Područnih škola Hodovo i 
Prenj, pod vodstvom učiteljice Marije Bošković uz 
suradnju učiteljica  M.Brajković, K. Pažin i V. Moro 

održali su terensku nastavu u Čapljini.  

Ova nastava predstavlja početak projekta koji će 

uključivati niz aktivnosti tijekom mjeseca           

listopada.  

Posjet XVI. sajamskoj manifestaciji 

Učenici četvrtih i petih razreda OŠ Crnići i PO Hodovo sa učiteljicama su u petak, 
11.10.2024.g., nazočili na otvaranju svečane sajamske manifestacije "Hercegovački plodovi 

Mediterana". Imali su priliku obići sve izlagače. Susreli su se sa raznim proizvođačima     
različitih namirnica, proizvoda i rukotvorina. Dječje poglede najviše su mamili ručni radovi 
njima omiljenih sportskih klubova kao i nakit oko čega su se najviše interesirali, ali imali 

su priliku i naučiti dosta o uzgoju domaćih proizvoda, načinu prerade i daljnjem plasmanu. 
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Događaji u školi 

Crnićki kamenčići, br. 13 

Dani kruha i zahvalnosti za plodove zemlje 

Listopad je mjesec u kojem posebno zahvaljujemo na dobrim žetvama, a na stolovima     

pokazujemo plodove zemlje koje radosno blagujemo. 

16. listopada 2024. godine, svečano smo obilježili Dane kruha. Učenici su sa svojim        

učiteljima pripremili pune stolove raznih vrsta peciva, kolača i kruha našega svagdašnjeg. 

 I ove godine su učenici, njihovi roditelji i bližnji pokazali humano srce, te dio pripremljene 
hrane poklonili Domu za socijalno i zdravstveno zbrinjavanje osoba sa invaliditetom i    

drugih osoba Stolac, a jedan dio su blagovali u školi.  
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Događaji u školi 

Crnićki kamenčići, br. 13 

Vrijedna donacija našoj školi 
 

Naša škola je od direktora Federalne uprave za geodetske 
i imovinsko-pravne poslove  gosp. Željka Obradović      
dobila vrijednu donaciju. Gosp. Obradović je bivši učenik   

naše  škole, koji je ovom prilikom pokazao da se rado 
sjeća svojih učeničkih dana.  

Tijekom današnje posjete uručio je rabljena računala i 
opremu, laptop i veliki broj  geografskih karata.  

 

Dan sjećanja na Vukovar u OŠ Crnići 
 

Učenici i nastavnici Osnovne škole Crnići su obilježili 

Dan sjećanja na Vukovar na poseban i emotivan način. 
Organizatori programa su bile nastavnica povijesti i 
geografije Mira Bošković, nastavnica hrvatskog jezika i 

književnosti Ljubica Goluža i nastavnica likovne     
kulture Monika Puljić, uz tehničku podršku pedagoške 

službe, nastavnika matematike Tomislava Radića i  
vjeroučiteljice Mirjane Jurković.  
 

Tom prigodom, učenici su imali priliku pogledati     
prigodni film koji ih je podsjetio na važnost sjećanja i  
poštovanja prema gradu Heroju. 

Osim toga, naši vrijedni učenici izrecitirali su pjesme 
koje su dodatno obogatile program i evocirale sjećanja 

na hrabrost i stradanje Vukovara. 
Ovaj dan je bio prilika da se prisjetimo svih žrtava te 
da iskažemo zahvalnost onima  koji su se borili za   

slobodu.  
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Događaji u školi 

Crnićki kamenčići, br. 13 

Međunarodni dan tolerancije 

Na Svjetski dan djeteta, osim prigodnog oblačenja u plavo i uređenja hola škole, učenici 

5.b razreda, zajedno sa učiteljicom Milijanom Raguž Sopta u nazočnosti ravnateljice     

Marije Kulaš i pedagoginje Ane Jurković, kroz razne igre na satu tjelesne i zdravstvene 

kulture, pokazali i ostvarili svoj cilj. Osim što su uživali u ostvarenju svojih prava, imali 

su priliku pokazati međusobnu suradnju i poštivanje, te tolerantan odnos u radu.  

  

Pobjednici UNICEF aktivacije „Svjetski dan djeteta" 

Učionica je mjesto gdje djeca stječu znanja, uče o životnim vrijednostima i razvijaju      
empatiju prema drugima. Ove godine, uz podršku UNICEF-a, povodom obilježavanja 

„Svjetskog dana djeteta“  20.11.2024. god.,  škole su pozvane da doprinesu međugenera-
cijskom dijalogu i razumijevanju kroz različite aktivnosti koje će pomoći učenicima da   

izraze svoja razmišljanja, želje i nade za sigurniji, pravedniji i održiviji svijet.  

 Pozivu su se odazvali učenici i učiteljice OŠ Crnići, a među pobjednicima je fotografija 

učenika V. b  u vodstvu učiteljice Milijane Raguž Sopta. 

Čestitamo nagrađenim učenicima i učiteljici!   
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Događaji u školi 

Crnićki kamenčići, br. 13 

Svjetski dan smijeha 

Na inicijativu dr. Madana Katarie, 10.siječnja se od 

1998. godine obilježava Međunarodni dan smijeha.  

Cilj obilježavanja ovog dana je da se ljudi što više   

smiju jer je smijeh najbolji lijek. Dan smijeha obilježili 

smo kroz radionice koje su sadržavale prezentacije o 

blagodatima smijeha, igre, imitacije, pričanje viceva 

itd.  

Predavanje "Prevencija ovisnosti" 

 

Dana 7. 2. 2025. Gordana Raguž, mag. soc. rada i diplomirana Geštalt terapeutkinja, iz 
Centra za mentalno zdravlje Doma zdravlja Stolac održala je predavanja za učenike osmog 

i devetih razreda Osnovne škole Crnići. 

Tema predavanja bila je „Prevencija ovisnosti“. Kroz predavanja u kojima su učenici    

aktivno sudjelovali, upoznati su sa vrstama ovisnosti, prevenciji, prepoznavanju prvih   

simptoma i sl. Poseban naglasak je stavljen na prevenciju ovisnosti o internetu, budući da 

je to ono što danas najviše zaokupljuje naše mlade, kao i odrasle osobe. Važnost ovih   

predavanja je u tome da se mladima budi svijest o tome da biti ovisan o nečemu nije     

dobro, bez obzira o kojoj ovisnosti se radi te kako na vrijeme prevenirati i spriječiti štetne 

posljedice. 
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Događaji u školi 

Crnićki kamenčići, br. 13 

Posjet kazalištu 
 

Dana 7. veljače 2025. godine učenici razredne nastave Osnovne škole Crnići te PO Prenj 
i Hodovo u pratnji učiteljica posjetili su Lutkarsko kazalište Mostar te uživali u poučnoj 

lutkarskoj predstavi “Umišljena bubamara ”. 

s 
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Događaji u školi 

Crnićki kamenčići, br. 13 

Valentinovo u našoj školi 

I ove godine nastavili smo tradiciju obilježavanja Valentinova. Škola je zračila ljubavlju i 
pozitivnom energijom zahvaljujući vrijednim ručicama naših učenika, učiteljica i         

nastavnika koji su izradili prigodne ukrase u duhu Valentinova, te ukrasili školske    

prostorije. 
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Pink Shirt Day 

 Posljednja srijeda u veljači u našoj centralnoj školi i područnim školama Prenj i Hodovo je 

„rezervirana“  za nošenje ružičastih majica. Tada se obilježava Dan ružičastih majica,     

odnosno Nacionalni dan borbe protiv vršnjačkog nasilja poznatiji kao Pink shirt day.  

Ove godine pod sloganom „Gdje prijateljstvo caruje“ Dan ružičastih majica obilježili smo 

26. veljače 2025. god. športskim aktivnostima i radionicama. Samom obilježavanju      

prethodilo je uređenje škole i izrada prigodnih rekvizita. 

 

Crnićki kamenčići, br. 13 

Događaji u školi 
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Događaji u školi 

Crnićki kamenčići, br. 13 

Karnevalska povorka 
 

Tradicionalno i ove godine naša škola je u veselom ozračju obilježila poklade 

karnevalskom povorkom. Učenici od 2. do 5. razreda zanimljivim maskama pokazali su 
svoju maštovitost. Kroz Hrvatsko kulturno umjetničko društvo, svatove, pretke i potomke, 
lovce i druga zanimanja povorkom su prošetali kroz naselje i kratkim programom 

karneval su završili pred školom.  
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Crnićki kamenčići, br. 13 

Obilježen Dan žena 
 

Povodom Dana žena, učenice devetih razreda 

zajedno sa svojim nastavnicama, organizirale 
su edukativno - zabavno predavanje žena u 
znanosti i njihovog doprinosa čovječanstvu. 

Nakon predavanja uslijedio je kviz i nagrade za 
učenike.  

Događaji u školi 

Prvo mjesto u recitiranju 

 

Učenik IX. b razreda Marko Džakula osvojio je prvo 
mjesto u recitiranju za učenike osnovnih škola koje se 

održalo 13. ožujka 2025. god. u osnovnoj školi Petra 
Bakule u Mostaru. Mentorica učenika koja ga je pratila 
na natjecanju je učiteljica hrvatskog jezika i 

književnosti Marina Markić. 

Učenik je recitirao stihove pjesme „ Sjećanje na nju“, 

koju je napisao Mile Bošković, učenik IX. a. 

  

Školsko natjecanje Krasnoslov 

 

Školsko natjecanje u krasnoslovu OŠ Crnići 
održano je 21.3. 2025. godine u 

prostorijama  škole za učenike četvrtih 
razreda. Učenici matične škole i područnih 
škola Prenj i Hodovo okupili su se kako bi 

pokazali svoje umijeće recitiranja kao i ljubav 
prema poeziji. Ukupno je sudjelovalo 25 

učenika, a natjecanje je održano u ugodnoj i 
svečanoj atmosferi. Učenike su s pažnjom 
pratili članovi stručnog žirija Željka Perić i 

Bojana Dugandžić. Pobjednici natjecanja su: 

• 1. Petra Perić, 4.a OŠ Crnići, pod 

vodstvom učiteljice Marije Bošković 

• 2. Ana Rita Puljić, 4.r.PO Hodovo, pod 
vodstvom učiteljice Valentine Moro 

• 3. Ana Bošković. 4.b OŠ Crnići, pod 

vodstvom učiteljice Kristine Pažin 
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Događaji u školi 

 
Dan Down sindroma 

 

Ove godine uz pomoć edukacijske rehabilitatorice  i učiteljica u centralnoj i područnim 

školama kroz radionice i uređenje panoa obilježili smo ovaj datum.  Kroz radionicu su se 

učenici educirali o Down sindromu,  ali i  značaju i važnosti podrške osobama s Down 

sindromom i osobama sa svim teškoćama  u svim segmentima života. Naglasak je stavljen 

na to da Down sindrom nije bolest već stanje.  Osobe s Down sindromom imaju veliko i 

iskreno srce ispunjeno neizmjernom ljubavi za sve.  

Posjet učenika IX. r. 

Vukovaru 

 

U sklopu projekta ,,Posjet učenika 

završnih razreda iz B i H Vukovaru“ 

18., 19. i 20. ožujka organizirana je 

terenska nastava, te se uputilo 27 

učenika Osnovne škole Crnići u 

pratnji razrednica Anite Kulaš i 

Marine Markić.  
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Događaji u školi 

Posjet kinu učenika razredne nastave 

 

Dana 4. travnja 2025. godine, učenici nižih 

razreda Osnovne škole Crnići posjetili su kino 

Cineplexx u Mostaru kako bi uživali u filmskoj 

projekciji. Kino je osiguralo dvije različite 

projekcije prilagođene uzrastima djece.  Za 

učenike 1.,2.i 3. razreda organizirana je 

pro jekc i ja  an imiranog  f i lma pod 

nazivom "Super spori, super moćni".  

Za učenike 4. i 5. razreda organizirana je 

projekcija igranog filma "Nesalomljivi dječak", 

koji se bavi temom hrabrosti i životne borbe.   

Ispraćaj u mirovinu Pauline 

Lopin 

 

31.ožujka 2025. godine u mirovinu 
smo ispratili našu dugogodišnju 

spremačicu Paulinu Lopin. 

Našoj djelatnici se zahvaljujemo na 

dugogodišnjoj suradnji i lijepim 

zajedničkim trenutcima, te joj želimo 

da dugo uživa u zasluženoj mirovini. 

Uskrsna humanitarna akcija 

 

Tijekom korizmenog vremena, učenici Osnovne škole 

Crnići proveli su hvalevrijednu humanitarnu akciju pod 

geslom "Niste sami, pruži ruku prijateljstva". Ova 

plemenita inicijativa bila je usmjerena na prikupljanje 

pomoći za Udrugu oboljelih od spinalne mišićne atrofije 

(SMA), čija je članica i njihova draga školska kolegica, 

učenica Ana Rita Puljić.  

Akciju su s puno entuzijazma i ljubavi organizirale i 

koordinirale vjeroučiteljica Anita Puljić u uskoj suradnji 

s učiteljicama Marijom Bošković i Valentinom Moro. 

One su potaknule učenike da svojim angažmanom 

pokažu veliko srce i pruže podršku svojoj prijateljici i 

svima koji se bore s ovom teškom bolešću.  
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Događaji u školi 

Terenska nastava viših razreda 

 

Učenici predmetne nastave Osnovne škole Crnići s razrednicima i nastavnicima su          
6. svibnja 2025. godine sudjelovali u terenskoj nastavi koja je obuhvatila posjet župi 

Čeljevo i hidroelektrani Svitava. Cilj posjet bio je povezivanje teorijskih znanja iz 

nastavnih predmeta s praktičnim primjerima iz stvarnog života. 
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Crnićki kamenčići, br.13 

Događaji u školi 

Priredba povodom Majčinog dana 

 

9.5.2025.g. u prostorijama OŠ Crnići održana je priredba povodom Majčinog dana. 
Učenici nižih razreda su sa puno radosti i uzbuđenja pripremali pjesmice, recitacije, 
plesove i igrokaze kojima je namjera naglasiti ljubav, poštovanje i zahvalnost svojim 

majkama. Priredba je okupila mnoštvo djece, roditelja , djelatnika škole u toploj i veseloj 

atmosferi ističući da majčina ljubav nema granica.  
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Događaji u školi 

Terenska nastava-Hutovo blato 

 

U sklopu projekta "Voda – kap koja znači 

život" organizirana je i terenska nastava u 

Parku prirode Hutovo blato. Učenici su imali 

priliku upoznati se s važnosti močvarnih 

staništa, njihovom bioraznolikošću i ulogom 

u očuvanju vodnih resursa. Promatranjem 

prirode produbili su znanje o ekosustavima i 

zaštiti okoliša. Terenska nastava bila je 

korisna i poticajna, jer je omogućila učenje 

kroz izravno iskustvo u prirodi. . 



21 

Crnićki kamenčići, br.13 

Događaji u školi 

 

Rezultati školskih natjecanja 

 

Pobjednici školskih natjecanja školska 
2024./2025.godina 

PISANJE POEZIJE (VI.-IX.r) -MILE BOŠKOVIĆ , IX.a 

RECITIRANJE (VI.-IX.r)    – MARKO DŽAKULA, IX.b 

KRASNOSLOV (IV.r.)          – PETRA PERIĆ, IV.a 

MATEMATIKA (V.r.)           -  MARIJA PERIĆ, V.b 

ENGLESKI JEZIK (IX.r.)     – NIKA BABIĆ, IX.a 

MATEMATIKA (VIII.r)       - DOMAGOJ RAGUŽ, VIII. 

MATEMATIKA (IX.r)       -  ROBERT BOŠKOVIĆ, IX.a 

GLAZBENA KULTURA (NATJECANJE U PJEVA-

NJU)  - MARTA PERUTINA, VII.a 

Sigurno u prometu (učenici VI.r.) : Dora Marković, 

Milea Pažin, Josip Perić i  Petar Raguž. 

Prvo mjesto u "Sigurno u prometu" 

9.svibnja, u organizaciji Auto-moto saveza BiH i Auto kluba Čapljina održano je             

27. po   redu županijsko natjecanje pod nazivom „Sigurno u prometu“. 

Natjecanje je održano u Gradskoj športskoj 

dvorani u Čapljini, a uključivalo je poznavanje 
prometnih i sigurnosnih pravila i vještine     

upravljanja biciklom. 

Našu školu su predstavljali učenici  VI. r.:   
Dora Marković, Milea Pažin, Josip Perić i 
Petar Raguž pod vodstvom nastavnika Marka 

Češljića. 

 U ekipnom plasmanu osvojili su prvo mjesto, 
te tako stekli uvjete za međužupanijsko       

natjecanje. 

Školsko natjecanje iz  
matematike 

 

Dana, 27.ožujka 2025.g., održano 
je školsko natjecanje iz matemati-
ke učenika petih razreda. 

Svih 15 natjecatelja uspješno je 
riješilo testove, a nagrađena su pr-

va tri mjesta: 
 
1. Marija Perić, V.b OŠ Crnići 

2. Josipa Pavlović,V.r PO Hodovo 

3. Mato Goluža, V.a OŠ Crnići  
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Izlet razredne nastave 

 

 

 
 

 

 

27.5.2025.g., učenici od 2.og do 5.og        

razreda u pratnji učitelja i asistenata išli su 
na    jednodnevni izlet. Odabrana ponuda 

bila je Stolac –Mostar– Čapljina—Ljubuški—

Međugorje  putničke agencije „Eurotravel“. 

Posjet tvornici MA-COM doo 

Događaji u školi 

Dana 22. svibnja 2025.g. učenici devetih  
razreda OŠ Crnići u pratnji svojih             

razrednica  Marine Markić i Anite Kulaš,  
posjetili su tvrtku MA-COM doo, tvornicu za 

obradu plastike. 

Uprava tvrtke srdačno nas je dočekala , te 
organizirala stručno vođeni obilazak       

proizvodnih pogona. Učenici su imali priliku 
iz prve ruke vidjeti kako izgleda suvremena 
obrada plastike i rad u proizvodnom         

sektoru, kao i ostaviti pitanja vezna uz     
zanimanja i vještine potrebne za rad u toj       

industriji.  
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 Događaji u školi 

Projekt " Kucnuo je čas" 

 

U okviru projekta “Kucnuo je čas!” -      

unapređenje medijske pismenosti         
nastavnika i učenika, kojeg provodi    

Centar za savjetovanje, obrazovanje i     
istraživanje Pampedia, 27. svibnja 2025. 
godine, realizirani su predavanje i         

radionica s ciljem jačanja medijske        
pismenosti i kritičkog mišljenja u našoj 

školi. 

Predavanje i radionicu vodila je prof. dr. 
sc. Antea Čilić.  

Učenik generacije šk.2024./2025.g. 

 

Na sjednici Učiteljskog vijeća održanoj 19.svibnja 

2025.godine za učenika generacije 

u školskoj  2024./2025. g. izabran je 

 MILE BOŠKOVIĆ, učenik IX. a razreda.  

Istraživački dani mladih 

 

Istraživački dani mladih u Stocu: Obilježena 

150. obljetnica Hercegovačkog ustanka . 

U organizaciji Matice hrvatske Stolac,          

3. lipnja 2025. godine u Kulturnom centru 

Stolac održani su Istraživački dani mladih, 

posvećeni 150. obljetnici Hercegovačkog     

ustanka (1875.–2025.). Domaćin ovogodišnje 

manifestacije bila je Osnovna škola Crnići, a 

sudjelovale su i  

Osnovna škola Stolac te Srednja škola Stolac.  
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PROJEKT: "Tradicija i inovacija: Proizvodi od kruha i plodova Zemlje 

kroz proces prerade" 

Događaji u školi 

NOSITELJI AKTIVNOSTI: Učiteljica Marija Bošković, mag.prim.obraz. i učenici 4. 
razreda  

CILJEVI AKTIVNOSTI: Edukacija o zdravoj prehrani: Upoznati učenike s važnosti 

zdrave prehrane i ulogom kruha i plodova zemlje u svakodnevnoj ishrani. 
Razumijevanje procesa prerade: Osigurati učenicima uvid u proces prerade voća i  
proizvodnje kruha, od poljoprivrede do gotovih proizvoda. 

Razvijanje praktičnih vještina: Uključiti učenike u praktične radionice, poput pečenja 
kruha ili pripreme voćnih proizvoda, kako bi stekli nove kulinarske vještine. 
Poticanje kreativnosti: Poticati učenike da istraže i kreiraju nove zdrave recepte       

koristeći kruh i plodove zemlje, promovirajući inovativnost u kuhinji.  
Zahvalnost i održivost: Učiti učenike o važnosti zahvalnosti za prirodne resurse i      

održivom korištenju plodova zemlje. 
REALIZACIJA: 

Izložba:-Organizirana je izložba gdje su učenici predstavili razne proizvode od kruha i 

plodova zemlje te pripremili plakate o zdravoj prehrani. 
Posjet tvornici Regius: Organiziran je edukativni posjet tvornici Regius, koja se bavi 

preradom voća i povrća. Učenici su imali priliku vidjeti proces proizvodnje, naučiti o   
važnosti sastojaka i zdravoj prehrani. 
Posjet tvornici Lasta: Učenici su se upoznali s proizvodnjom slatkih proizvoda na     

temelju solarne energije. Naglašeno je korištenje visokokvalitetnih sastojaka i             
suvremene tehnologije, čime se promovira održivost i ekološka osviještenost. 
Suradnja s Domom za socijalno i zdravstveno zbrinjavanje: Učenici su potaknuti  na 

razvijanje empatije i razumijevanja prema osobama s invaliditetom i osobama s          
posebnim potrebama.. 

Posjet sajmu "Hercegovački plodovi mediterana" u Stocu: Organiziran je  izlet na  
sajam, gdje su učenici mogli upoznati lokalne proizvođače i raznolikost proizvoda.    
Učenici su potaknuti  na interakciju s izlagačima i edukaciju o tradicionalnim           

metodama proizvodnje. 
Istraživanje zdravih recepata: Učenici su istraživali i prikupljali recepte u kojima kori-
ste plodove zemlje , te ih prilagodili za zdrave obroke. 

Ovaj projekt imao je za cilj edukaciju o zdravoj prehrani, važnosti lokalnih proizvoda i  

održivosti, dok istovremeno potiče suradnju i empatiju među učenicima i širim          

društvom. Kroz različite aktivnosti, učenici će steći nova znanja, iskustva i vještine koje 

će im koristiti u budućnosti. Ovim pristupom, rezultati vrednovanja postaju ključni alat 

za unapređenje edukativnih inicijativa i osnaživanje zajednice.  
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 Događaji u školi 
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PŠ PRENJ 

Prvi dan škole 

 

9.rujna 2024.,počela je nova školska godina. Prvi dan škole s posebnom radošću i         

uzbuđenjem dočekali su naši prvašići. U školu su došli u pratnji svojih roditelja gdje ih je 

čekala priredba dobrodošlice. Učenici starijih razreda razveselili su ih prigodnim           

pjesmama, igrokazima i recitacijama. Svim učenicima naše škole, a posebno prvašićima 

želimo sretnu i uspješnu školsku godinu.  

Dani kruha 2024. 

17.11. u prostorijama naše škole održani 
su Dani kruha i zahvalnosti za plodove 

zemlje. Lokalni župnik Don Ivan Bijakšić 

blagoslovio je peciva i nazočne. 
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PŠ PRENJ 

Maškare u PŠ Prenj 

 

5.3.2025. u PO Prenj i ove godine tradicionalno je održan školski maskenbal. Naše       

maškare u dobrom raspoloženju posjetile su naše susjede, učenike koji nastavu pohađaju 

po bosanskom planu i programu te im predstavili svoje maske i pokladne običaje.  

Uz pjesmu i ples učenici su se počastili pokladnim krafnama. Odabrane su i najljepše  

maske kojima su uručeni prigodni pokloni.  

Majčin dan 

 

Kada odrasteš i odeš daleko... Kada te vjetrovi odnesu da 
počneš graditi svoj život, svoj dom, svoju sreću. Ne zaboravi 

onu koja te naučili svemu, koja te pridržavala pri prvim   
koracima, onu čija ljubav nikada ne blijedi, onu koja te voli 

više od sebe -MAMA.   

13.5.2025. godine tradicionalno je održana priredba za  
Majčin dan koju su pripremile učiteljice PO Prenj zajedno 

sa učenicima. Po završetku priredbe učenici su prigodnim 

poklonima razveselili svoje mame.  
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PŠ HODOVO 

Prvi dan škole u PŠ Hodovo 

Prvi dan škole 9.9.2024.godine u           

PO Hodovo smo počeli sa kratkom        

priredbom  za doček prvašića.   

Učenici  starijih razreda su prigodnim   

igrokazima, recitacijama i pjesmom       

razveselili  sve učenike a posebno naše         

prvašiće.  

Školska patrola-PO Hodovo 

 

Djelatnici MUP-a Stolac u suradnji s Auto moto savezom BiH održali su predavanje 

„Sigurno u prometu“ za sve učenike PO Hodovo. Učenici su pažljivo slušali i upijali        

temeljna znanja o prometu, a neki od njih imali i priliku sudjelovati u školskoj patroli.  

S prometnim policajcima zaustavljali su sudionike u prometu, vozačima dijelili prigodne 

letke, upozorili su ih da prilagode brzinu i da poštuju prometne znakove.  



29 

Crnićki kamenčići, br. 13 

Dani kruha u PŠ Hodovo 

 

U prostorijama škole održana je  priredba i blagoslov 

kruha i peciva. Učenici su pjesmom i recitacijama 

proslavili ovaj tradicionalni događaj te uživali u     

kruhu i drugim maštovitim delicijama.   

PŠ HODOVO 

Projekt "Jabuka je zdrava" 

Učenici drugog i petog razreda PO Hodovo skupa sa svojom učiteljicom, asistenticom u 

nastavi i roditeljima su Dan jabuke obilježili u sklopu projekta „Jabuka je zdrava hrana“. 

 

Na projektnom satu smo zajednički napravili slasticu od jabuka te kušali različite vrste ja-

buka. U završnoj fazi projektnog sata  posadili smo stablo jabuke u školskom dvorištu. 
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PŠ HODOVO 
Maškare u našoj školi 

 

Dana 4.3. u našoj područnoj školi u sklopu plana prevencije nasilja koji uključuje djecu 

obilježene su maškare. Ovaj program se svake godine izvodi u suradnji sa učenicima  koji 

nastavu prate na bosanskom jeziku. Učenici su pod maskama imali veseo i zanimljiv    

program. Izveli su više igrokaza  i recitacija a druženje završili  plesom uz pjesmu  

 „ Maškare, maškare...“  te se uz to i zasladili bombonama.  

Svjetski dan svjesnosti o autizmu  

 

Ovaj dan smo obilježili kroz različite aktivnosti u odjelu 2. i 5. razreda PŠ Hodovo u znak 
podrške našem učeniku s autizmom. Ponosni na ovog veselog dječaka  koji unosi radost i 

optimizam u naš svakidašnji život i rad u školi  rado smo pristupili različitim aktivnosti-
ma. Kako su puzzle poznati simbol autizma jer njihov uzorak odražava kompleksnost    
autističnog spektra  i njegove različite manifestacije pristupili smo izradi vlastitih puzzli u 

obliku srca. Simbolično u obliku srca jer nas ovaj dječak svaki dan podučava  da srce   

puno ljubavi i iskren osmijeh čine čuda. 

Naš dječak s autizmom je razvio socijalne vještine i sretni smo što sad ima potrebu za    

zajedništvom i suradnjom. Kroz različite glazbene aktivnosti uspjeli smo otkriti njegovu  

veliku ljubav prema glazbi a kroz likovne aktivnosti dječak nam otkriva svoje želje, osjećaje 

i emocije. 
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PŠ HODOVO 
Priredba - Majčin dan 

Povodom Majčinog dana učenici naše škole organizirali 
su priredbu koja je oduševila sve prisutne mame, bake 

i roditelje. Učenici su pripremili pjesme, recitacije i   

igrokaz koji su dirnuli sve prisutne. 

Ovaj dan je bila prilika da zahvalimo svim majkama na 

ljubavi, podršci i brizi koju   svakodnevno pružaju.  

Priredba  je bila istinski praznik ljubavi i pažnje prema 

ženama koje nas uče, vode i inspiriraju. 

 

Projekt u nastavi Vesela abeceda 

 

 

 

S  učenicima prvog razreda  PO HODOVO sam razgovarala  da li bi željeli  da abecedu koju redovito   usvajaju 

u prvom razredu usvojimo na još zanimljiviji  način te im predstavila ukratko što bi to bio projekt -

VESELA  ABECEDA. Ostvarili bi ga na hrvatskom jeziku, izvannastavnim aktivnostima te povezali sa        
ostalim  predmetima uz teme u kojima je to moguće. Učenici su rado prihvatili projekt  te smo ga   odlučili 

odraditi kada počnemo učiti abecedu tj. od mjeseca veljače do kraja svibnja  dok usvojimo sva slova abecede i 

sami poredak slova. Učenici su uz redovito usvajanje  velikih tiskanih slova tj. čitanje i pisanje velikih tiska-

nih slova  na satu hrvatskog jezika  odrađivali većinu projekta na izvannastavnim aktivnostima te pokazivali 

svoju kreativnost i maštovitost pri radu. Na završnom satu  projekta -VESELA ABECEDA  s učenicima sam 

razgovarala o tome  što su naučili tijekom ovoga projekta te su se izjasnili da im je projekt bio jako zanimljiv, 
maštovit  i kreativan. Time su zaslužili da  se počaste slatkišima. U ovom izazovnom vremenu kada se teže 

postiže učenička koncentracija iz određenih tema, zadatak nas učitelja je učenicima približiti gradivo da bi im 

bilo zanimljivije i kreativnije te da ga lakše trajno usvoje što smo mi ovim projektom i ostvarili.  

Učiteljica:  Jelena Martinović  
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Grade moj 
 

Grade moj, 

Kad pogledam na tebe 
Sa starog, kamenog grada 

Još uvijek vidim puno rana. 
Vidim, ruševine iz prošlog rata 

Koje kao da samo iščekuju nove graditelje. 
 

Ali, nije sve tako crno 
Mogu vidjeti i plodove ljudskog rada 

Podno zidina starog grada. 
 

Nova obilaznica opasava grad 
Sportska dvorana uskoro započinje rad. 

U blizini raste nova zgrada, 

Za stanovanje mladih obitelji, nova nada. 
 

Grade moj, 

Nadam se da će se nastaviti rast tvoj 
I da će uzeti još veći mah, 

Za bolji život i svjetliju budućnost svih 

nas. 
 

  Domagoj Raguž, VIII. r,  

Matica hrvatska 1.mjesto 

Grade moj 
 

Na Bregavi rijeci, gdje sunce sja, 
Stolac stari, ljepota sva. 

 

Bregava zelena kroz, grad se kreće, 
mostovi spajaju, što srce neće. 

 

Šetalište dugo, uz vodu žubori, 
u ljetne večeri, svježinom govori. 

 

Ljudi su gostoljubivi, blagi, 
u srcu nose osmijeh dragi. 

 

Stolac je biser, hercegovački dragulj, 

u srcu nosi ponos i žar. 
 

Tko jednom dođe, uvijek se vraća, 

jer ljepota tvoja očara. 
 

Stolac, grade mio, duša te pamti, 
u tvom zagrljaju vječno ću ostati.  

                                                                             

Marta Marković, VI.a,     

 Matica hrvatska 2.mjesto 

Grade moj 
 

Stolac, grad moj, u srcu tvom ja živim, 
Tvoje mi ulice poput vena žive. 

Svaki kamen, svaki zid, priča tvoja zna, 
o prošlim danima, o slavnim vremenima. 

 

Ulicom šetam, korak po korak, 
iz svake kuće čujem neki znak. 

Kroz stare prozore pogled luta tiho 

u budućnost jasnu, u sutra što miriše blago. 
 

Imamo mostove, škole i djecu, 
ptice što lete visoko po cvijeću. 

U parku se igram, tu rastu mi snovi, 

Stolac je grad što u srcu se voli. 

                                                                              
Petar Krešimir Kevo, VII.a,  

Matica hrvatska 3.mjesto     
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Moj grad 
 

Moj grad zove se Stolac. Stolac je jedno malo, mirno mjesto u kojem volim živjeti. Mjesto je to    
ispunjeno mirom i dobrim ljudima. Nema buke i ubrzanog života kao što je to slučaj u velikim 
svjetskim gradovima. Ali zato je prirastao mom srcu i srcima svih stanovnika. Grad je nastao na 
obalama rijeke Bregave, a grle ga još Dubravska visoravan, Komanje brdo, Bačnik, a u samom je 
središtu Križevac na kojem se nalazi Stari grad za koji se veže saznanje da je to najdublja povijest 
gradskog života na ovim prostorima. Posebnoj povijesti svjedoče stećci stari više stoljeća. Po tome 
znamo da su se brojni narodi borili da bi se tu nastanili i ugodno živjeli. Mi, koji danas živimo u 
njemu, moramo biti zahvalni našim roditeljima i predcima, koji su se borili za njega. Mnogi su i 
život dali da bi današnje generacije mogle bezbrižno uživati u svemu što Stolac nudi. Stolac je  
mali grad, ali za mene je to mjesto mira. 
 

                                                                   Iva Perutina, V.a, 

                                                           Matica hrvatska 1.mjesto 

Grade moj 
 

Stolac-grad smješten u jugoistočnom dijelu Bosne i Hercegovine, na krajnjem istoku   
Hercegovačko-neretvanske županije. Grad nastao na obalama kraške ljepotice rijeke   
Bregave, koji okružuju planina Hrgud, te Vidovo polje s okolnim mjestima koja su ispisa-

na perom bogate kulturne prošlosti. Sa zapadne strane je Dubravska visoravan, koja je 
specifična i poznata po breskvi i nadasve dubravskom vinogorju po kojem su poznata  

stolačka vina. Stolačko područje je svojim mediteranskim šarmom, dobrom vodom,      
blagim nebom, pitomim krajolikom i skladom prirodnih ljepota, privlačilo ljude od prapo-
vijesnih vremena. Iliri i grčki pomorci, rimski patriciji, istočno gotski i osmanski osvajači, 

slavenski velikodostojnici, venecijanske vojskovođe, austrougarski namjesnici, te mnogi 
poklonici sunca, svježine rijeke Bregave, kulturno-povijesnih znamenitosti i tajnovitih   
poruka iz proteklih stoljeća, ostavili su ovdje svoj trag: gradine i grobove, imena na ploča-

ma-poruke za one koji će za njima doći. Volim i voljet ću svoj grad. 
 

                Nina Bošković, IV.b,   
             Matica hrvatska 2.mjesto 

Grade moj 
 

Grade moj 
Pod tvojim nebom sanjam svaki dan 
u tvom okrilju osjećam miran san. 

 

Pun si boja života 
grade moj, u tvojim ljudima 

osjeća se prava dobrota. 
 

Tvoje zgrade su ti gosti 

tvoja rijeka dalje što kreće 
na rijeci tvoji mosti 

tvoja svjetlost što ljude pokreće. 
 

Stojiš sam kroz sve godine 

moja ljubav tebi vodi me. 
 

Ma koliko god puta pao 
kad bi samo znao 

koliko te volim 

uvijek bi živ ostao! 
 

Ivan Bošković, V.b 

Matica hrvatska 3.mjesto     
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Miran san majko imam 
 

Sanjala sam noćas 
Sebe kako spavam. 

U noći kad zvijezde sjaje, 
A misli slatko mi snivaju. 

Jer voliš me tako 
Ti moja vječna majko. 

Cijelu noć sa mnom ćeš provesti 
I do jutra sretno me dovesti. 

Sanjam da me nosiš 
Iznad nemirna mora. 
Osjećam ruke tvoje 

Jer već budi se zora. 
Kaže mi: „ Ne boj se, 

Na rukama si majke svoje. 
Neću te pustiti  

I u zlu tamu baciti.“ 
                                

 Petra Perić, IV.a 

Zima 
 

Nakon velikog iščekivanje konačno je svanulo i 

prvo zimsko jutro. Iako više volim ljeto i tople 
dane, zima mi je svake godine sve draža i 
ljepša. Postoji nešto posebno u tim hladnim, 

zimskim danima. Uvijek je zima u meni budila 
sreću, mir i zabavu. Zima je brzo i lako ušla u 

moj kraj. Poslije kišnih dana i jesenjih boja 
pejzaži su postali drugačiji. Nema više 
povjetarca koji bi raznosio čarobno jesenje lišće 

niti tmurnog neba i pustoši boja. Sada je sve 
drugačije, mirnije, čistije, bjelje. Zima je moje 
najdraže godišnje doba. 

Elena Martinović, IV.a 

 

Nebo 
 

Jutarnje sunce izlazi, 
Budim se. 

Gledam u plavo nebo 
I lijepe cvjetove. 

Šum rijeka i potoka  
nadlijeću ptice. 

Pjevom se uzdižu  

Do nebeskih visina. 
Nebo nam šalje  
Vesele signale, 

Zrake sunca 
I kišobrane male. 

 
Nikola Proleta, IV.a 

Činkvina: 

Mama 
 

Draga, dobra 
Kuhanje, pospremanje, igranje 

Najbolja na ovom svijetu 
Mirela. 

 
Lidija Šimunović, IV.a 

 

Tata 
 

Drag, veseo 
Poštivanje, zabavljanje, pjevanje 

Najveći moj heroj 
Dragan. 

 
Vedran Šimunović, IV.a 

Ana Perić, III r. PO Hodovo Luka Prce, III.a 
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Proljeće 
 

Jednog jutra iz sna su me probudile sunčeve zrake koje su dopirale kroz prozor moje 

sobe. Izašla sam vani. Oko sebe sam primjetila vesele boje. Trava se zelenila, cvijeće 
cvjetalo u šarenim bojama, laste se vratile. „Je li to stiglo proljeće?“ zapitala sam se. 
Potrčala sam u potragu za svojim prijateljima. Veselili smo se i igrali igre koje zimi nismo 

mogli igrati. Smišljali smo i nove igre. Skupa s nama radovali su se jaglac i šafran 
puštajući nježni miris koji je još više mamio na igru. Lastavice su letjele oko nas kao da se 

igraju s nama.  Svi smo zaključili da je proljeće najljepše godišnje doba i pred večer 
umorni od proljetne igre otišli u svoje domove. Volim proljeće. 
                                                                              Elena Obradović, IV.a            

Moja baka 
 

Mila, nježna, draga..to je moja baka. Zove se Marija. Ima pedeset i devet godina. Vitkog je 

stasa. Njezino lice krase oči boje mora, duge trepavice, mali nos i usne koje su uvijek 
nasmijane. Sitne bore još više krase njeno lice. Voli se lijepo oblačiti. Spretna je u svim 
poslovima. Jako je dobra i draga osoba. Voli svoju unučad.  Ona je za mene posebna i jako 

je volim.                     

Marko Marković, IV.a 

Nika Šutalo,  I.b 

Stari dom 
 

Stara kuća moga oca nalazi se u našem toplom i tajnovitom selu. Stara je čak stotinu 

godina. Čuvam je u srcu, sjećanja na nju neće nikad izblijediti. Jako je lijepa, stara, 
kamena, još uvijek neoštećena iako broji toliko godina. U njoj su živjeli naši voljeni predci. 
Napravio ju je moj prapradjed kojeg nije ni moj djed upamtio. Ta kuća je kao kuća iz 

bajke. Ona ima neku posebnu čar i moć. Ostat će temelj, uspomena, stablo i blago naše 
srdačne obitelji. 

Maria Stanković, IV.a 

Marta Pavlović, I.r. PO Hodovo 
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    Zima u selu 
 

Jednog zimskog jutra probudio sam se, toplo se obukao i krenuo u moju školu.  Ona je 

velika i prostrana, a u ovo zimsko vrijeme topla, zagrijana i udobna za nas vesele učenike. 
Putem kroz uspavanu šumu po ogoljelim i opustošenim granama drveća, gladne i ozeble 
ptičice skakuću i cvrkuću. Ugledao sam nekoliko gladnih i prestrašenih zečića koji 

šćućureni griju ozeble šapice. U selu se osjeti ljepota zime. Sve je mirno i pospano, dok se 
iz kuća kroz dimnjake pušta dim dajući osjećaj topline doma. Na putu do škole uživao 

sam u ljepotama prirode. Iako je nebo tmurno i sivo, puno snježnih oblaka svi se vesele 
zimskim radostima. 

Tino Marković, IV.a 

Čaroban san    
              

U kraljevstvu snova gdje je sve moguće, 
 čarolije i čuda uvijek su dostupne. 

Zvijezde plešu, mjesec se smije,  

vjetar šapuće dok te snovi nose. 
U tom svijetu šume su zelene,  

rijeke kristalne, priče raspjevane.  
Cvijeće miriše, leptiri lete,  

priroda budi, najljepše osjećaje. 

U tom svijetu čuda se događaju, 
 čarolije su stvarne, a snovi se ostvaruju. 

U dalekom svijetu, gdje vjetar šapuće tajne,  
tamo sam svoja, i otkrivam svoje istine sjajne. 

U svakom novom danu, 

 u svakom novom koraku,  
sve više rastem,  

i sve više sam u zraku. 

  
Marta Marković, VI.a 

Proljetna pjesma 

 

Sunce zlatno nebo grije, 
toplo jutro ptice budi, 

proljeće vam sreću šalje, 

sve se smije, sve se čudi. 
 

 
Cvjetna livada boje mijenja, 

leptirići veselo lete, 

rijeka šumi, vjetar pleše, 
a proljeće svima radost donese. 

 
           Marta Matić, IV.r PŠ Prenj 

Josip Goluža, I.b 

Lana Goluža, II.r 
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Brojalica 
 

Mate jede, 
mačka prede. 

Učiteljica je dobrota 

u školi ljepota. 
Jelen bježi, 

zec teži. 
Riba pliva 
voda sliva. 

Luka piše 
šešir miriše. 

 
Luka Pažin, IV.r PŠ Prenj 

Moje selo Prenj 
 

U moje selo malo 
stiglo je proljeće pravo. 

 

Dolaskom proljeća 
moje je selo uljepšalo mnogo cvijeća. 

 
To je moje najljepše selo, 

gdje ja živim sretno i veselo. 

 
Luka Marčinko, IV.r PŠ Prenj 

 

Lijepa moja Bregavo!         
 

Bregavo, rijeko što tiho teče,  
u tvom zagrljaju priroda sreće.  

Zeleno brdo, pod suncem se smije,  

tvoj miris cvijeća, vjetar ga lije. 

 

Kamen i voda, sklad u pokretu, 
 šum tvojih valova, pjesma u letu.  

U svakoj kapljici, priča se krije,  

o ljubavi, snovima, i životnoj bije. 

 

U zoru svjetlucavu, kad dan se budi, 
 Bregavo, ti si mjesto gdje srce se rudi.  

U tvom zagrljaju, sve brige nestaju,  

ti si moj mir, moja sreća, moj raj. 

 

Neka ti rime, kao voda teku,  
u srcu ti donesu mir, kao rijeka,  
Bregavo, ljepoto, ti si moj san,  

u tvom zagrljaju, pronađem svoj plan 
 

Nikol Krešić, VI.a 

Marko Stanković, I r. PO Hodovo 

Iva Juko, I.a 

Valerija Proleta, VI.b 
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Pčela i cvijet 
 

Na livadi je rastao cvijet,  
imao je latica pet. 

Stigla je mala pčela u let 

I mamio je mirisni cvijet. 
Dopustio joj je da napravi med, 

divio mu se cijeli svijet. 
 

Klara Pavlović, V.b 

Pčela i cvijet 
 

Vesela pčela leti 

pa na cvijet sleti. 
U svoj cvijet uleti 

meda će sebi uzeti. 

Krilima mlati 
da se kući vrati. 

Medom se hraniti 

I o d zime se obraniti. 
 

Marija Perić, V.b 

Dječak i romobil 
 

Dječak po stazi vozi romobil i juri, 

kroz ulicu s romobilom žuri. 
S vjetrom u kosi, osmijehom na licu, 

romobil leti, dok ja gledam u šarenu pticu. 

Romobil svijetli u mraku 
dok ja čekam svoju baku. 

                       

Filip Obradović, V.b  

Marta Proleta, I r. PO Hodovo 

Ana Bošković, III.a 

Christiano Jozić, VI.a                       
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Čudesna djeca 
 

Djeca su dar Božji 
koji se množi i množi. 
Bez djece nema svijeta 

pa ni čitavog planeta. 
 

Djeca nemaju strpljenja,  
jer puna su veselja. 

Duše su im pune zlata,  
te u sebi kriju mnogo talenata. 

 

U srcima njihovim voljeni tu su, 
kad ih se sjete nekad i zaplaču. 

Dan djece, poseban je dan, 
gdje djeca izmišljaju svoj čudesni san. 

                                 

Lana Raguž, V.b  

Zimski praznici 
 

 Zimske praznike ove godine sam doživjela čarobno i s puno ljubavi. Jedina zamjerka je 

ta što jako dugo nisam išla u školu i nisam stalno viđala svoje školske prijatelje.  
Pripreme za Božić počele su na Badnji dan. Pomogla sam mami praviti kolače i ostala 
slasna jela. Božićno jutro je odlično teklo i osjećala sam se jako sretno! Kasnije smo se 

uputili u bake i svima čestitali blagdan Božić. Svi smo bili jako sretni! Navečer nam je 
došlo puno gostiju. Osjećala sam se kao prava domaćica. Sutradan smo se igrali s našim 

rođacima. Navečer smo otišli na klizalište i izmjenjivali klizaljke. Vrtili smo se na ledu i 
osjećali se kao balerine. Svaku drugu večer smo posjećivali Advent u našem gradu Stocu. 
Sve je bilo omotano raznim svjetlucavim lampicama i ukrasima. Osjećala sam se kao u 

božićnom filmu. Za Novu godinu vatromet je pucao na sve strane! Nakon Nove godine  
obilazili smo rodbinu. Svi smo bili sretni!  
 Zimske praznike provela sam čarobno i sretno!  
                                                                                              Klara Pavlović, V.b 

Dosadna matematika 
 

Dorica mala kaže 
dok po klupi 

geometrijske likove slaže. 
 

I sluša kako se kockica 

svojim izgledom hvali 
dok misli da ostalima 

stvarno nešto fali. 
 

A kuglica mudra 

takvo mišljenje ne dijeli, 
jer svaki od njih 

podjednako vrijedi. 

 
Ivan Bošković, V.b 

Anamarija Perić, I r. 

Ana Perutina, I r.  
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Neretva 
 

Ima jedna rijeka 
u malom dijelu jedne zemlje. 

Ima jedna rijeka 
smještena u malom kraju. 

Volim njene mirise,  

miris ribe, miris prirode, 
miris te svježine! 

Svi joj se dive. 
Koja je to rijeka? 

To je rijeka najduža u Hercegovini. 

Možda najhladnija u Hercegovini?! 
To je rijeka Neretva. 

i tiho, tiho teče 

i nikad ne staje. 
I teče kroz prelijepi 

hercegovački grad Mostar. 

 

Ženske k'o muško 
(Pjesma posvećena svađi mog razreda) 

 

Svi govore k'o žensko ne plači 

muški to ne rade, oni su jači! 

 

Ali istina to nije 

i muško suze lije! 

 

Ženske su jake kao beton 

one definitivno zaslužuju tron! 

 

Uvijek sam znala da je tako, 
ali to njima nećeš objasniti lako! 

 

Oni govore: „Nije istina, kako to?“ 

Ali ja znam da je na našoj strani njih jato! 

 

Ana Puljić IV r. PO Hodovo 

Crnićki kamenčići, br. 13 

Ana Aleksić, III r. PO Hodovo 

Maria Martinović, I.a 

Lucija Krešić, II.r  
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Marko Puljić, I r. PO Hodovo 

Anamarija Perić, I r. PO Hodovo 

Sara Raguž, III.b 

Luka Perutina, II.r  

Ena Martinović, III.b  

Nika Bošković, II.r                                                                      
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Marko Krnjić II r. PO Hodovo 

Antonija Vučina, II r. PO Hodovo 

Ana Papac, III.a 
Ana Vučina, I.b 

Niko Prkačin, III.b            Ines Martinović, III.b 
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Marko Stanković, I r. PO Hodovo 

Leon Pavlović, III.b                                                                       

Darko Goluža, III.b  

Matea Perutina, VIa   Petar Raguž,  VI.a  

Laura Perutina, III.a 
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Anđela Bošković, III.b  

Vlatko Pažin, II.r  

Mateo Tambić, II.r                                                  

Luka Bošković, VI.b                                                          

Romano Bošković, VI.a                    

Petar Krešimir Kevo, VIIa 

Iva Pavlović, VII.b                                       

Marta Marković, VI.a  

Ivona Katičić, VII.a  
Katarina Džakula, IX.b                                
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Josip Bošković, II.r  Sara Jurić, II.r  

Gabrijela Goluža, VI.b  Marta Božić, VI.b  

David Šutalo,  VI b  

Petra Kevo, VI.a  
Petra Goluža, II.r 

Jakov Kovač, III r. PO Hodovo 
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Učenici završnih razreda, 9.a 

- Nika Babić                       - Mile Bošković 
- Martina Krmek                - Ivan Kevo 
- Ana Moro                         - Luka Bošković 
- Monika Milanović            - Robert Bošković 
- Lukrecija Proleta              -Marko Tunjić 
- Iva Bošković                    - Ivano Kukrika 
                                          -Mate Kulaš 

 
Razrednica: Anita Kulaš 
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Učenici završnih razreda, 9.b 

- Ana Marić                                 - Matej Šutalo 
- Irena Topalović                        - Vinko Puljić 
- Tea Obradović                          - Vladimir Marić 
- Nikol Božić                              -  Marko Džakula 
- Gabrijela Šutalo                       - Marko Pavlović 
- Katarina Džakula                     - Ivan Obradović 
- Marija Obradović                      - Kristijan Pažin 

 
Razrednica: Marina Markić 
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